
 

 

Obrazac 18. 

 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 

STANJU STEČAJNE MASE 

 

Nadležni Trgovački sud u Zadru, Stalna služba u Šibeniku 

Poslovni broj spisa St-212/2011 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište)  

SANABILIS d.o.o. u stečaju, OIB: 20604534251, Šibenik, Kralja Zvonimira 241A 

 

I.  TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 10.06.2022. DO 10.09.2022. 

 

Navesti radnje koje je stečajni upravitelj poduzeo u određenom razdoblju radi prikupljanja stečajne 

mase u skladu sa svojim dužnostima, popis postupaka pred sudovima i drugim tijelima u kojima je 

sudjelovao, popis radnika koji su nastavili s radom, dati podatak ima li dužnik izgleda za nastavak 

poslovanja i mogućnost za izradu stečajnoga plana, dati mišljenje o mogućnosti zaključenja stečajnoga 

postupka, odnosno što sprječava zaključenje stečajnoga postupka.  

 

Dana 12. srpnja 2022. godine održana je pred naslovnim sudom usmena javna dražba radi prodaje 

nekretnine u vlasništvu stečajnog dužnika upisane u zk.ul. 3114 k.o. Vrulje Bilice (E2, E3 i E5). 

Utvrđeno je da je na predmetno ročište radi usmene javne dražbe pristupio punomoćnik 

stečajnog/razlučnog vjerovnika B2 KAPITAL d.o.o. sa sjedištem u Zagrebu, Radnička cesta 41, OIB: 

57509775367 koji je dana 20. lipnja 2022. godine dostavio podnesak u kojem navodi kako je on prvi 

razlučni vjerovnik stečajnog dužnika te traži da ga se oslobodi od plaćanja jamčevine. Na predmetnom 

ročištu stavio je u prijeboj svoju tražbinu prema stečajnom dužniku te istaknuo kako u odnosu na 

poduložak 2 stavlja početnu cijenu od 561.797,68 kuna, u odnosu na poduložak 3 stavlja početnu cijenu 

od 707.978,05 kuna, dok u odnosu na poduložak 5 stavlja početnu cijenu od 272.875,03 kuna. Isto tako 

predložio je da ga se oslobodi plaćanja kupovine budući da je tražbina veća od iznosa kupovnine koja 

je postignuta na predmetnoj dražbi. Naslovni sud je na predmetnoj dražbi donio Rješenje kojim je 

utvrđeno da su nekretnine sa dražbe prodane kupcu B2 KAPITAL d.o.o. sa sjedištem u Zagrebu, 

Radnička cesta 41, OIB: 57509775367, te se dosuđuju istom. Očekuje se daljnja odluka Naslovnog suda 

u svezi predmetne prodaje, odnosno Rješenje o dosudi. 

 

 

II. STANJE STEČAJNE MASE 

 

1. dati sustavan pregled predmeta stečajne mase s početka razdoblja izvješća prema članku 223. 

Stečajnog zakona 

 

Sustavan pregled imovine dostavljen sudu u prethodnim izvješćima.  

 

2. dati podatak koji su predmeti stečajne mase unovčeni i u kojem iznosu 

 

 

3. dati podatak koji predmeti stečajne mase nisu unovčeni i zbog kojeg razloga 

 

Unovčenje je u tijeku. 

 



 

4. dati podatak o tome kako je ostvareno razlučno pravo, ako ono postoji  

 

U prethodnim izvješćima sadržani su svi podaci o razlučnim pravima. 

 

5. dati podatak o tome kako je ostvareno izlučno pravo, ako ono postoji 

 

Stečajna upraviteljica je u svom prethodnom izvješću navela podatke, do pisanja predmetnog 

izvješća nije bilo promjena.  

 

6. dati podatak o vjerovnicima stečajne mase i njihovom namirenju 

 

Vjerovnici stečajne mase neće biti namireni u potpunosti iz razloga nedostatnosti stečajne mase za 

ispunjenje postojećih obveza stečajne mase. 

 

7. dati podatak o isplatama plaća radnika ako su nastavili s radom nakon otvaranja stečajnoga 

postupka 

 

Nema radnika. 

 

8. dati podatak o namirenju stečajnih vjerovnika (diobe). 

 

Nije bilo dioba. 

 

9. ostali podaci: 

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

 

Naznačiti radnje koje će se poduzeti u narednom razdoblju od 12.09.2022. DO 12.01.2023. 

 

Stečajna upraviteljica očekuje daljnje odluke Naslovnog suda nastavno na ročište održano radi usmene 

javne dražbe na kojoj su nekretnine stečajnog dužnika prodane i dosuđene kupcu B2 KAPITAL d.o.o. 

sa sjedištem u Zagrebu, Radnička cesta 41, OIB: 57509775367, te će sukladno tome poduzimati daljnje 

radnje. 

 

Mjesto i datum:       Stečajni upravitelj: 

Bukovlje, 12. rujna  2022. godine  
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